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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ, DO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA AOS 30 

DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NA CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA 

À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE PAIVA, NÚMERO QUARENTA E CINCO, 

CENTRO, EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO 

DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: ALLAN DELON DA SILVA DANTAS, 

ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, 

DAMARES DE SALES, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS, 

EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA, FABIANO DE SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL 

LOPES DE MIRANDA, MICHELE FERNANDA NASCIMENTO DE GOIS, RICARDO JÚNIOR 

DUARTE CARIDADE E ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O PRESIDENTE INICIA A 

SESSÃO, SOLICITANDO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO, É APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O REGIME DE 

URGÊNCIA, ONDE O MESMO É APROVADO POR TODOS. EM ATO CONTÍNUO, O 

SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA MATÉRIA EM PAUTA QUE CONSTA DE: PROJETO DE 

LEI Nº 010/2025 – DO PODER EXECUTIVO. DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL MÍNIMO PARA SERVIDORES E OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMOZ - 2025. PROJETO DE LEI, 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE FACULTA A 

PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM FAZER USO DA MESMA. FAZ USO 

DA PALAVRA O VEREADOR FABIANO DE SALES FARIAS. O VEREADOR SAUDA A 

TODOS, E USA A SUA FALA PARA JUSTIFICAR O SEU ATRASO EM PLENÁRIO, 

ESCLARECENDO O MOTIVO JUSTO, E TAMBÉM PARABENIZA E AGRADEÇE A PREFEITA 

JUSSARA SALES, SE TRATANDO DO TRABALHA NAS DUNAS QUE ANTES OBSTRUÍA A 

PASSAGEM NA ENTRADA DE PITANGUI. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE AINDA 

FACULTA A PALAVRA, E NÃO TENDO QUEM QUEIRA FAZER USO DA MESMA ENCERRA 

A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR, EU, JEFFERSON OLIVEIRA DE LIMA, LAVRO A 

PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR QUEM DE 

DIREITO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO, EXTREMOZ, 30 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

 

MESA DIRETORA 

 

____________________________________________________________ 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA - PRESIDENTE 

 

 

____________________________________________________________ 

EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA – 1º SECRETÁRIO 


